

bb.38. időjárásjelentés

gk/p -cz

1976. december 27.

a meteorológiai intézet jelenti 1976. december 27-én,
hétfőn este:

nyugat felől fokozatos felhősödés

várható időjárás kedd estig:

eleinte változóan felhős, száraz, hideg idő lesz, majd nyugat felől fokozatosan megnövekszik a felhőzet és elszórtan havazás is kialakul. a délnyugati, nyugati szélidőnként megélénkül. a legmagasabb nappali hőmérséklet 0 - mínusz 5 fok között.
/mti/

--

bb 39. belpolitikai hireink jegyzéke 13 órától zárásig

t/ny -cz

1976 december 27.

27. rendőrségi hírek
28. hétfői baleset
29. megkoszorúzták németh jános sirját
30. kohászati vállalatok tervteljesítése
31. leltározás, ajándékcseré a kereskedelemben
32. teljesítették éves tervüket az ózdi martinászok
33. losonczi pál
34. kevés hó a mátrában
35. nagybáttonyi kiszesek
36. bemutatták az első rába 180-asokat
37. az mszmp központi bizottság távirata
38. időjárásjelentés
39. hirjegyzék /mti/

--

28
v é g e .

20.40/ny

200

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: koncz antal
szerkesztette: halasi györgy.

MTI

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1976. december 28. k e d d

bb.1. szabó ervin eddig ismeretlen művei - új kötetben

me/fe/rpr/p -cz

1976. december 28.

sajtó alá rendezik szabó ervin forradalmi publicisztikai, szociológiai, történelmi, irodalom- és művészetelméleti, művelődéspolitikai, valamint könyvtárügyi írásainak válogatott gyűjteményét. a hol az igazság? című, több mint félezer oldalas kötet a jövő év augusztusában szabó ervin születésének 100. évfordulója alkalmából jelenik meg, a magvető kiadó gondozásában. a szerkesztők az 1899-1918 közötti publikációiból válogattak: zömmel a népszavában megjelent, eddig névtelen cikkei, a huszadik század, a nyugat, a világ, a szocializmus hasábjain napvilágot látott művei kaptak helyet a kötetben, de megismerteti az olvasókkal szabó ervinnek több külföldi folyóiratban, idegen nyelven közzétett egyes írásait is. ez a kiadvány szabó ervint - akit ezideig főleg marx és engels műveinek első magyar fordítójaként, korának legnagyobb könyvtárpolitikusaként ismertek - a történészt, forradalmi publicisztát, szociológiai író, irodalmi és művészeti kritikust, bibliológust mutatja be.

/folyt köv ./

0

-1-

bb.1. /szabó ervin.....folyt/p

ugyancsak ebből az alkalomból kezd meg a kossuth kiadó szabó ervin válogatott levélhagyatékának kiadását. a készülő két kötetben a szabó ervinhez és az általa írt levelek olvashatók majd. a levélírók között szerepel a magyar szociáldemokrácia legtöbb vezetője, a baloldali pártellenzék csaknem minden tagja, anarchisták és szindikalisták. sok levél a II. internacionálé vezető teoretikusaitól, lengyel, román, szerb szindikalistáktól, francia és olasz szindikalistáktól származik. a kiadványban megtalálhatók ezen kívül angol és amerikai szakszervezeti vezetők, ismert írók és művészek, hazai és külföldi szociológusok, közgazdászok, bibliográfusok, statisztikusok levelei is. ezek a levelek - amelyek zömét a párttörténeti intézet archivumban, az országos széchenyi és a szabó ervinről elnevezett fővárosi könyvtár kéziratában őrzött több mint két ezer levél közül válogatták - szabó ervin családi életéről, szakmai, baráti és nemzetközi kapcsolatairól, az orosz szocialista emigráció és a szibériai száműzöttek hétköznapijairól vallanak. kordokumentumok, értékes olvasmány, ugyanakkor jelentős forrásanyag a századelő magyar és nemzetközi szocialista mozgalma, ideológiai, szociológiai, művelődéspolitikai törekvéseit kutatók számára.
/mti/

--

bb.2. huszéves a munkásárség központi férfikara

i da/pr;/p -cz

1976. december 28.

ujabb hanglemez készült a munkásárség központi férfikarának repertoárjából: a munkásár- és a munkásélet hétköznapijait, ünnepeit megörökítő dalok mellett a magyar és a nemzetközi munkásmozgalom dalhagyományából ad válogatást.

az első oldalon a hazai munkásmozgalom régi dalai - vörös gárda, fegyverbe, májusi kalapács -, valamint a nagy honvéd háború idején született dalok hallhatók. a lemez másik oldalán található a munkásárség megalakulásának 20. évfordulóját köszöntő „viharban született”, című kantáta, balázs árpád és kövesdy jános műve. a kantáta feleleveníti a néphatalom védelmében alakult munkásárség történetét. ugyancsak ezen az oldalon hallható egy érdekes, modern hangvételű kompozíció: durkó zoltán tóth árpád verssoraira írt hallucinációja, továbbá kodály zoltán kárádió nóták című korusműve.
/folyt köv ./

-2-

bb.2. /huszéves....folyt/p

a központi férfikar - a testülettel együtt - 1977 -ben ünnepli fennállásának 20. évfordulóját. eddig közel 900 fellépés áll a kórus mögött, 263 dalt énekelnek orosz, német, olasz, spanyol, koreai és természetesen magyar nyelven. sikeres külföldi vendégszerepléseik közül csak két idei: májusban kárpát-ukrajnában koncertezett a férfikar, szeptemberben pedig az olasz kommunista párt meghívására részt vett az olasz testvérpárt központi lapja a Lunita fesztiválján nápolyban, airoolában és tarantóban.

sikereiket, művészeti és politikai elismerésüket oklevelek, nemzetközi korusversenyek rangos helyezései, trófeái, rádió és televízió fellépések, hanglemezfelvételek bizonyítják. a férfikar megkapta a „szocialista kulturáért”, kitüntető jelvényt és többször is kiérdemelte a „kiváló együttes”, címet./mti/

--

bb.3. népművészeti termékek szabólcsból a világ minden részébe

vid/p fm -cz

1976. december 28.

az idei utolsó exportszállítmányokat is utnak indította a szabólcs megyei háziipari és népi iparművészeti szövetkezet. ez alkalommal dániába, olaszországba, a német szövetségi köztársaságba, és az usa-ba-chicagoba- küldtek himzett női bluzokat. ezzel a tőkés exportra előirányzott 17,6 millió forintos tervét 18,7 millió forintba teljesítette a szövetkezet, s a szocialista országokba is 10,5 millió forint értékű terméket szállított.

az exporttervek sikeres végrehajtása lényegesen hozzájárult ahhoz, hogy a szövetkezet határidő előtt 2 százalékkal túlteljesítette idei tervét, s az előirányzott 84,5 millióval szemben 86 millió forint értékű népművészeti terméket, kötött árut és női gyermekkonfekció-terméket gyártott belföldi és külföldi piacokra./mti/

--

-3-

bb.4.pipázdoroslán 1749-ből- összegyűjtik és bemutatják a baranyai üvegfestészet legszebb emlékeit

vid/p fm/p -cz

1976.december 28.

baranya területén a xviii.és xix. században számos kis üveghuta működött, amelyeknek termékei ma a hajdani népi üvegmesterség és üvegfestészet becses emlékei. a pécsi janus pannonius muzeum néprajzi osztályának munkatársai évek óta gyűjtik a régi, értékes üvegtárgyakat, azzal a céllal, hogy bemutassák az érdeklődőknek. a gyűjtőmunka során feltérképezik az egykori üveghuták működési területét és termékeik szóródását.

a zselici és a mecseki üveghuták keletkezésének érdekes oka volt. kétszáz évvel ezelőtt német telepesek kerültek az erdőborította- jobbára lakatlan-hegyvidéki tájakra, s hogy földművelést folytathassanak, irtani kezdték az erdőket. a fa vált energiatermésévé a hutáknak, az üvegyártáshoz szükséges nyersanyagot a homokbányák/ szilikát?/ és az elégetett fa / hamuszir/ szolgáltatta. a hutamunkások többnyire németek voltak, akik közül sokan eredeti hazájukból hozták magukkal a mesterség ismeretét, szeretetét.

a janus pannonius muzeum gazdag népi jellegű üvegyűjteményt őriz: festett üvegeképeket, tükrös ikonokat, poharakat és palackokat, mécseseket és lámpákat, s más-préselt vagy fuvott-üvegtárgyakat. a gyűjtemény különösen értékes darabja egy 1749-ből származó „pálinkakináló,, üveg, amelyre az ormánsági besence faluban bukkantak rá a néprajzkutatók. a német nyelvű feliratos üveget pipázó oroslán díszíti. baranyai sajátosság-nak számítanak a kobaktökök utánzó kék és barna színű pálinkásüvegek.

a z üvegmuzeumot a zselici dombok között megbúvó magyar-lukafán állítják fel. a falucska közelében két üveghuta működött hajdanán. egy másfél száz éves, igen szép talpasházat ujtának most fel, ebben az épületben rendezik meg az állandó kiállítást. a faragott mestergerendás, oszlopos tornácu, csipkézett falemezekkel díszített homlokzatu parasztház egyedülállóan értékes emléke a zselici népi építészetnek. a látogatók tehát egyszerre ismerkedhetnek majd meg a szép népi műemlékekkel és a szobáiban elhelyezett üvegkiállítással./mti/

-.-
-4-

bb 5. ideiglenesen bezárják a gézaházai turistaszállót

vid/fm/ny -cz

1976 december 28.

a bakony egyik festői környezetű kirándulóhelyén, gézaházán továbbfejlesztik a turistaközpontot. a munkálatok egy-része már a nyáron megkezdődött. most kerül sor a turistaszálló vízvezetékrendszerének korszerűsítésére, s ezért 1977 január ele-jétől előreláthatólag március végéig nem fogadhat vendégeket a közkedvelt turistaház.

a bakony északkeleti vidékére látogató kirándulók a zirci és a bakonybéli turistaházban kaphatnak szállást. a bakonybéli tursitaházat a közelmúltban bővítették és központi fűtéssel látták el./mti/

-.-

bb 6. felelevenítik az ősi szövőmesterséget fejér megyében

vid/fm/ny -cz

1976 december 28.

kísérleti szövőműhelyt nyitottak a fejér megyei etyek községben azzal a céllal, hogy felelevenítsék az ősi szövőmesterséget, s a hajdani szőtteskultúrát. az utóbbi időben ugyanis reneszánszukat élik a népi szőttesek, mind nagyobb számban alkalmaz-zák őket a lakások berendezésénél és az öltözködésben is. a mű-hely célja, hogy az ügyeskezü asszonyokat megtanítsa a kézisző-ves ősi mesterségére, s egyben megismertessé őket a különböző ko-rok szőtteskultúrájával.

a műhely tagjai - azon túl, hogy elsajátítják a szövés titkait - megismerkedhetnek a társművészetekkel is. az etyeki ki-sérleti műhelyben tevékenykedők vizsgát is tehetnek majd, amely feljogosítja őket a népi szövőszakkörök vezetésére. a tervek sze-rint etyekről kerülnek majd ki azok a jövőbeni szövő szakkörveze-tők, akik a megye falvaiban megkezdik majd a szövőszakkörök ve-zetését, s a szőtteskultúra ,, felelevenítését,,./mti/

-.-

-5-

bb 7. változtatható méretű termek a szolnokon épülő megyei művelődési házban

vid/fm/ny -cz

1976 december 28.

a közművelődési igényeket széleskörűen kiszolgáló megyei művelődési központ és ifjúsági ház épül szolnok centrumában. az új városközpontba harmonikusan beilleszkedő, modern vonalú épület belső tereit úgy képezik ki, hogy azok méretei a különféle rendezvények igényei szerint változtathatók.

a nagy színházteremben öt -vagy nyolcszáz személy részére rendezhetnek programot. az első emeleten kap helyet a természet-tudományi előadó, a kiállítóterem, az olvasóterem, a balett és népi táncosok próbahelyisége. a második emeleten működik majd a zenekari stúdió, valamint az audio-vizuális nyelvi tábor új megyei otthona. a földszinti részen található a klub és szakköri helyiségek, valamint a játékterem. a létesítményt 1978. nyarán adják át rendeltetésének./mti/

--

bb 8. a szegedi házgyár - filmszerepben

vid/fm/ny -cz

1976 december 28

az ötéves szegedi házgyárról színesfilmet készítettek, amelyet az új év elején vetítenek a csongrád megyei mozikban. bemutatják azokat az új városnegyedeket, amelyekben már több mint 7.000 lakás készült előregyártott panelekből. az üzem berendezésének minél jobb kihasználására, házgyári elemekből iskolát, óvodát, bölcsődét, címmel külön tervet készítettek, amelyek a megvalósulását ugyancsak a filmen rögzítették. - a vetítővásznon láthatja a közönség a vállalat új, elektronikus számítóközpontját is, ahol a 20-as komputerral tervezik meg a házgyár egész programját, a panelek elkészítésétől a helyszínen történő, óramű-pontossággal megszervezett beépítésig, az esztétikus, színes lakótömbök kialakításáig./mti/

--

-6-

bb 9. szilveszteri bálók, vidám műsorok - ötmillió tekercs serpentin, 120 ezer lampion, indiából importált papírgirland

1 kg/gk/ny 1e -cz

1976 december 28.

élénk idegenforgalom várható szilveszterre; több mint tízezer külföldi vendég érkezésével számolnak az utazási irodák. a vendégek egy része az ibusz 18 budapesti nemzetközi bálján köszönti az újévet, egyebek mellett a béke, az astoria, a budapest szállóban és az európa étteremben. a bálók programjában vidám műsor, tombola és malacsorsolás szerepel. lengyel, török, japán, olasz és más külföldi turisták mellett magyar vendégek is részt vesznek ezeken a rendezvényeken. a szot szociálturisztikai irodája is megrendezi a már hagyományossá vált nemzetközi szilvesztert. az iroda rendezésében mintegy 800 szakszervezeti tag érkezik dániából, az nszk-ból és ausztriából az év bucsuztatására. sok magyar turista külföldre utazik az év utolsó napjaira, többek között krakkóban, moszkvában, berlinben és zakopánében szerveznek az utazási irodák programokat számukra.

a szilveszteri bálók elmaradhatatlan kellékeiből bőséges az ellátás, a piért nagy mennyiségben biztosít konfettit és papírdiszeket. ötmillió tekercs serpentin, 120 ezer lampion vár az üzletekben eladásra. ujdonság az indiából importált tízezer papírgirland. műanyagálarcból kisebb mennyiségben vásárolhatnak most a szilveszterezőket, a megfelelő hanghatás, tárgyi feltételeinek, megteremtésére viszont több mint tízezer papírtrombitát hoznak forgalomba.

/mti/

o

--

-7-

bb 10. 5.9 milliárd forint a közutak fejlesztésére -
folytatódik az m1-es és az m3-as autópálya építése

i kf/gk um 1e

1976. december 28.

az utépitők, kihasználva a számukra kedvező időjárást, valamivel túlteljesítve idei tervüket, megalapozták, a közut-hálózat fejlesztésének folyamatosságát, a jövő évi feladatok megvalósítását is - állapította meg a közlekedés- és posta-ügyi minisztérium közúti főosztályának idei gyorsmérlege. az eredmény annál örvendetesebb, mert a közúti közlekedésre a növekvő teljesítményekkel a korábbinál nagyobb feladatok hárulnak. az v. ötéves terv első évében az erők koncentrációján, az építési idők csökkentésén túlmenően gyorsabb ütemben teljesítették azt a követelményt, hogy a hagyományos utkarbantartást felváltásuk a komplex utüzemeltetéssel.

a tárcának -az autópálya-építéseken kívül - az idén 5.6 milliárd forint állt rendelkezésére a közut-hálózat fejlesztésére, fenntartására, üzemeltetésére. az utépitők fő feladata az ut-hálózat rekonstrukcióját gyorsító burkolatmegerősítés, az úgynevezett aszfaltsznyegezés volt. erre a célra 2.5 milliárd forintot fordítottak, s több mint 1600 kilométernyi utszakaszt láttak el erősebb, új, szélesebb burkolattal. egyéb korszerűsítésekre több mint 1.3 milliárd forintot költöttek, míg az utak folyamatos karbantartására és üzemeltetésére 1.5 milliárd forintot fordítottak.

az utkorszerűsítések során nagy figyelmet szenteltek az országos forgalom szempontjából is fontos városi átkelési utak rekonstrukciójának, amelyeket a gazdaságosság és a munka gyorsítása érdekében az illetékes tanácsokkal, a közműépítőkkel pontosabban egyeztetve, velük együttműködve végeztek el. ily módon készült el egy új, korszerű felüljáróval a 74-es számú főút zalaegerszegi bevezető szakasza, amely a város közlekedésének régi problémáját oldotta meg, s javítja a megyeszékhely és a főváros közötti forgalom feltételeit. több éves munka eredményeként befejeződött az 5-ös számú főút szegedi átkelési szakaszának építése is.

az autópálya-építésre rendelkezésre álló 800 millió forintból a program szerint építették tovább az m3-as autópályát budapest és gödöllő között, valamint az m1-esen a komárom - győr közötti fél autópályát.

/folyt.köv./

- 8 -

8.20/um

900g

bb 10. /5.9 milliárd ...folyt./um

a tervek szerint 1977-ben a közut-hálózat fejlesztésére 5.9 milliárd forint, autópálya-építésre 900 millió forint jut. a fejlesztési terv követi az egész tervidőszakra érvényes alapelveket, amely megköveteli a magasabb színvonalu, gazdaságosabb munkát, a jobb, összehangoltabb tervezést és műszaki előkészítést, a gazdaságosabb pályaszervezetek és építési technológiák szélesebb körű alkalmazását. hasonlóan fontos követelmény az is, hogy az indokolatlanul elhúzódó építkezésekkel ne hátráltassák a forgalmat. ezért elsősorban a folyamatban lévő munkák mielőbbi befejezésére, az átfutási idő és a befejezetlen beruházások csökkentésére összpontosítják az erőket. szigorú előírás, hogy utkorszerűsítéseket csak ott kezdenek, ahol a munkát muszával, gazdaságilag alaposan előkészítették. a városi átkelési szakaszokat két ütemben építik meg; először a forgalom zavarása nélkül a közműhálózatot hozzák rendbe, s utána kezdik meg az építési kapacitás összevonásával magát az utépitést. szigorúban veszik az utak minőségének követelményeit. ezért például a befejezési határidőket is módosítják. az üzembehelyezéseket, a minőség szempontjából legkritikusabb munkálatokat az év vége helyett a tavaszi-nyári forgalom kezdetére időzítik, a járulékos, kiegészítő munkákat végzik el a kedvezőtlenebb időszakban.

a tervek szerint folytatódik az 6-os számú főút pécsi átkelési szakasza új nyomvonalának építése és a 25-ös számú főút egri átkelési szakaszának lépiése. a dunakanyar forgalmának legnagyobb részét viselő 11-es számú főút szentendrei átkelési szakaszán belső körút építésével könnyítik a közlekedést. új korszerűsítésként megkezdődik a 8-as számú főút veszprémi átkelési szakaszán a tehermentesítő nyomvonal építése s a 4-es számú főút nyíregyházi átkelési szakaszának az építése. a közművek átépítésével és a szélesítéshez szükséges területek szanálásával előkészítik miskolcon a 3-as számú főút bevezető szakaszának négy nyomvonalastra való bővítését.

lat

az előírt ütemnek megfelelően folytatódik az autópályaépítési program, az m3-as autópálya budapest - gödöllő közötti szakaszának építése, s ugyancsak tovább épül az m1-es autópálya komárom és győr között. az utburkolatok megerősítésére 1.8 milliárd forintot fordítanak, s az összegből - miután az egymásjegyű főutvonalak rekonstrukciója befejeződött - már nagyobb rész jut a nagy forgalmu összekötőutak korszerűsítésére is.

/folyt.köv./

- 9 -

8.30/um

900g

bb 10. /5.9 milliárd ...2.folyt./um

a kormány által előírt bekötőút-építési programot már korábban befejezték, a mezőgazdasági üzemek fejlődése azonban újabb és újabb igényeket támaszt. erre a célra csak korlátozottan állnak rendelkezésre a szükséges anyagiak. ezért elsősorban azoknak a területeknek az igényeit tudják kielégíteni, ahol helyi segítséget is kapnak. erre van több jó példa fejér megyében, ahol jövőre befejezik a mór - barinka közötti 6.4 kilométer hosszúságú összekötőút építését. a közúti igazgatóság 3.3 millió forintos hozzájárulásával, összesen 13.5 millió forintos költséggel ugyancsak elkészül a zichyujfalui bekötőút, s többségében szintén helyi erőből, 25-28 millió forintos beruházással összekötőutat építenek kisláng és mátyásdomb között is./mti/

.-

bb 13. elektronikus rendszer jelzi a tüzet

kg/s um ie cz

1976. december 28.

tűzvédelmi automatát fejlesztett ki a műszeripari kutató intézet. az ignamik elnevezésű berendezés gyorsan reagál a levegő hirtelen felmelegedésére, vagy füstre és riadót jelez.

az aprólékos tudományos munkával kidolgozott elektronikus rendszer központi egységből s ehhez kapcsolódó érzékelőhálózatból áll. az érzékelőket a központtól akár több kilométeres távolságban is elhelyezhetik. ha a hőmérséklet egy percen belül négy fokot emelkedik, vagy ha füst keletkezik, az érzékelő impulzussorozatot bocsát ki, amely a központi készülékbe jutva fény- és hangjelzéssel riaszt. a központi berendezésről természetesen leolvasható, hogy melyik érzékelőtől érkezik a jelzés.

eddig egyebek mellett a dunai kőolajfinomító vállalatnál, a lenin kohászati művekben és az inotai hőerőműben szereltek fel ilyen „éber”, riasztó automatákat, legújabbán pedig a solti nagyadót látták el ignamik-rendszerrel. a berendezés iránt külföldről is érdeklődnek./mti/

.-

- 10 -

8.35/um

glog

bb. 11. korszerű faluközpontok épülnek győr-sopron megyében

vid fm/il cz

1976. december 28.

a kormány 1971-ben hagyta jóvá az országos település-hálózat fejlesztési koncepcióit. a határozat végrehajtásán eredményesen dolgoznak győr-sopron megyében. összevonták a kis lélekszámú községi tanácsokat. a központi fekvésű és vonzáskörrel rendelkező tanácsok hozzákezdtek a korszerű faluközpontok kialakításához. meggyorsult a nagyközségek városiasodása. sorban épülnek a regionális vízművek. a fogyasztási és értékesítő szövetkezetek, az abc-áruházak és a melegkonyhás kisvendéglők tucatjait építették meg az elmúlt években a falvakban. különösen a győr környéki községekben fejlődött az üzlethálózat, amely minden téren felveszi a versenyt a városi színvonalal.

a nagyközségekben lévő kisebb ipari üzemeket korszerűsítik. újak telepítésére a munkaerőhiány miatt már nincs mód. ezeket az 5-6 ezer lakosu falvakat megfelelő autóbushálózat köti össze a környező kis falvakkal. az összevonas után a tanácsok megfelelő figyelmet szentelnek a körzetükben lévő kis települések rendezésére, üzlethálózatuk fejlesztésére is.

győr-sopron megyében először kapuvár környékén szervezték meg az ugynevezeti városkörnyéki községeket. ezeket a településeket már korábban ezernyi szál kötötte a városhoz és nemrégiben városi közigazgatás alá kerültek. hasonló vonzást gyakorol sopron is a környező településekre. a megyei tanács a közeljövőben ezért megvizsgálja e települések városkörnyéki községgé nyilvánításának lehetőségeit.

már az idén is, és az azt követő években a falvakban egyre nagyobb számban épülnek kétszintes lakások. ezeket elsősorban faluközpontokban helyezik el a köztisztviselők közelében. az új faluközpontok kialakítása mellett nagy gondot fordítanak a még meglévő műemléki együttesek megóvására. a népi műemlékek megóvására elsősorban a győrtől délre fekvő és a fertő-tó menti falvakban fordítanak nagy gondot, ahol még egész utcásorok megmentésére van lehetőség./mti/

.-

- 11 -

8.40/il

g²⁰og

bb. 12. több mint egymillió tonna áru - irányvonattal

vid fm/il cz

1976c. december 28.

a máv szegedi igazgatóságának az öt dél-alföldi megyére kiterjedő munkaterületéről az év eleje óta öt és fél millió tonna árut szállítottak - 50 000 tonnával többet, mint tavaly egész évben. egymillió tonna áru külföldre szállításával az egész évi expottervet teljesítették. ennél még nagyobb súlyú az az árumennyiség, amelyet irányvonatokkal továbbítottak. ilyen „zöld utat” kapott és a többiekénél gyorsabban jutott el a feldolgozó üzemekbe a 600 000 tonnányi cukorrépa nagyobb része./mti/

.-.

bb. 14. törvénytelen hasznoszerzés

vid fm/il cz

1976. december 28.

a zala megyei tanács árcsoportja és a pm bevételi igazgatóság zala megyei hivatalának ipari osztálya termelői árellenőrzéseket végzett a megye több ipari szövetkezetében. a vizsgálat sok szabálytalanságot, termelői árdrágiást fedezett fel. a vizsgált ipari szövetkezetek magánrendelőket és közületeket egyaránt megkárosítottak. általános gyakorlatuk volt a tulszámlázás.

a zalaegerszegi megyei bíróság 400 000 forint gazdasági bírság fizetésére kötelezte például a zalaszentgróti építőipari szövetkezetet, mert egy térbetonozási munkánál az alapárakba beton- acél-felhasználást is elszámoltak. a zalaszentgróti töváll-nál mintegy 700 000 forint jogtalan hasznot fedett fel a vizsgálat. a megyei tanács a jogtalanul bevételezett összeg visszafizetésére kötelezte a töváll-t. a nagykanizsai általános szolgáltató szövetkezetben a nyilvántartási hiányosságok miatt csak szűrőpróbaszerű vizsgálatot végezhettek, s így is mintegy 200 000 forint illetéktelen nyereséget fedtek fel. a zalaegerszegi uni- verzál ipari szövetkezet építőipari ágazatában egy év alatt 277 000 forinttal számláztak többet a törvényesnél. a felfedett hiányosságok alapján kiterjesztették a vizsgálatot a szövetkezet többi termelői ágazatára, ahol szintén hasonló szabálytalanságokat tártak fel. az ügyben már az ügyészség végzi a további vizsgálatot.

a bevételi igazgatóság és a tanács szakemberei azt is felfedték, hogy a megrendelők - ellenőrzés nélkül - szó nélkül kifizették a törvényesnél magasabb összegű számlákat./mti/

.-.

- 12 -

920g

bb. 16. tíz százalékkal nő jövőre a zöldségtermő terület

i jf tr ie il cz

1976. december 28.

a mezőgazdasági üzemek jövőre - az 1977. évi tervek szerint - fokozzák a zöldségtermelést, amelynek viszonylag kedvezőtlen hozamai és a kívántnál kisebb termőterülete miatt az utóbbi években időszakos feszültségek támadtak a piaci ellátásban és a feldolgozó ipar kiszolgáltatásában.

a zöldségtermelők anyagi érdekeltségének fokozására - mint ismeretes - 1977-ben emelkednek a felvásárlói /termelői/ árak, mégpedig olyan mértékben, hogy a gazdálkodók megtalálják számításukat. a zöldségfélék felvásárlási árszínvonala jövőre - az 1975. évihez képest - átlagosan 23-25 százalékkal emelkedik, és a tartósító ipar is nagyobb összegeket fizet majd a termelőknek az áruért. egyéb kedvezményekben is részesülnek a gazdálkodók, például a termelést számottevő mértékben fejlesztő nagyüzemek, pályázat alapján a zöldségből származó árbevétel 10 százalékaának megfelelő mértékű támogatásban részesülnek.

jövőre a tervek szerint az ideinél mintegy tíz százalékkal nagyobb területről takarítanak majd be zöldségféléket. az átlagosnál nagyobb mértékben bővül a lakossági ellátás szempontjából különösen fontos zöldségfélék vetésterülete, például a zöldpaprikáé 30, a paradicsomé 25, a vöröshagymáé pedig mintegy 38 százalékkal. az előirányzott területről 1,6 - 1,7 millió tonna zöldségtermést várnak, amely abtan az esetben realizálódik, ha a gazdaságok egyéb intézkedéseket is tesznek, például bővítik a zöldségtermelési rendszerek területét. az előirányzat szerint legalább 2000 hektárral nagyobb területet művelnek majd meg a zöldségtermelők a legkorszerűbb eljárásokat alkalmazó, s különféle termelési rendszerekhez tartozó nagyüzemekben. az állami gazdaságok szintén növelik - legalább 13 ezer hektárral - a vetésterületet, és a korábbiánál nagyobb részt vállalnak majd a lakosság ellátásából is./mti/

.-.

- 13 -

930g

vbb 17. új feladatok, fokozott erőfeszítés - tanácsi vezetők
az 1977. évi tervekről

ö vid/kz/be um hgy

1976. december 28.

1977, az v. ötéves terv második esztendeje újabb előrehaladást ígér a megyéknek, az előrehaladás feltételeinek megteremtése, a kitűzött feladatok megvalósítása pedig további erőfeszítéseket kíván tőlük. a magyar távirati iroda munkatársai ezzel kapcsolatban kérdéseket intéztek öt megye tanácsi vezetőihez.

dr. Ladányi József: javítjuk a lakosság ellátását

a megye ipari strukturáját meghatározó kohászat mellett - mutatott rá dr. Ladányi József, a borsod megyei tanács elnöke - 1977-ben is erőteljesen fejlődik, s egyre inkább meghatározó szerepet játszik a megye gazdasági életében a vegyipar. a kazincbarcikai nagyberuházások által létrehozott új üzemek szerencsére már olyan korszerű technológiát alkalmaznak, hogy az indításuk, működtetésük nem jelent különösebb munkaerőgondokat. számolnunk kell viszont azzal, hogy a kivitelezésük óriási mértékben igénybe veszi az építőipari kapacitást. a tanácsoknak ezt figyelembe véve kellett megtervezniük beruházásaikat, köztük azokat, amelyek a gyorsan fejlődő ipari központok lakosságának ellátását szolgálják. arra törekszünk, hogy az általunk tervezett ilyen célú beruházások hiánytalanul megvalósuljanak. kazincbarcikán, ahol 210 lakás építését is tervezzük, az új évben 60 gyermek részére bölcsődét, 200 gyermek részére pedig óvodát akarunk létrehozni. az általános iskolai hálózatot ugyanakkor 11 új 12 tantermes oktatási intézménnyel akarjuk bővíteni. Leninvárosban, ahol már a korábbi években leraktuk a szociális-egészségügyi hálózat alapjait, a közeljövőben megkezdjük egy új kórház építését. Lakást ebben a városban 300-at szándékozunk építeni 1977-ben. a kereskedelmi hálózat, megítélésünk szerint mindkét városban kielégíti az igényeket. az áruellátásban viszont - napi és tartós fogyasztási cikkekből csakugy, mint a zöldség-gyümölcsféllekből - még nagyon sok a javítani való. ezt is az új év legfontosabb feladatai közé soroltuk.

/folyt.köv./

- 16 -

11.15/um

1140g

bb 17. /új feladatok ...1.folyt./um

a megyei tanács folyamatosan figyelemmel kíséri a két nagy vegyipari bázis - kazincbarcika és Leninváros - fejlődését, és a maga eszközeivel is igyekszik megteremteni annak feltételeit, hogy az ottani korszerű vegyipari óriások dolgozói az üzemeken kívül is korszerű körülmények között éljenek: jó tömegközlekedés, jól felszerelt, jól ellátott üzletek, intézmények szolgálják a kényelmüket, meglegyen a megfelelő szórakozási és művelődési lehetőségük, s az egészségügyi hálózat se adjon panaszra okot - fejezte be nyilatkozatát dr. Ladányi József.

Lombos Ferenc: az ország egyik jelentős gyógyítóközpontját akarjuk létrehozni

Lombos Ferenc, a győr-sopron megyei tanács elnöke elmondta, hogy a megye tanácsainak költségvetési alapja az új évben 1,6 milliárd forint, a fejlesztési alapja pedig csaknem 1,1 milliárd forint lesz. 1976-ban megközelítően 4000 lakással gyarapodott a megye, s megközelítően hasonló ütemű lesz a lakásépítkezés 1977-ben is. a megyeszékhelyen folytatódik a már korábban megkezdett nagyon jelentős kórházfejlesztési program. az új évben a beruházás első üteme be is fejeződik, s ez 240 új kórházi ágyat jelent. a vi. ötéves terv időszakára is áthuzódó nagyszabású munkálatokkal az ország egyik jelentős gyógyítóközpontját hozzuk létre győrről.

az óvodai helyek száma 600-zal, a bölcsődéké és a kollégiumoké pedig 100-100-zal gyarapodik az új évben a megyében. általános iskolai tanterem 16 épül. Sopronban elkészül a fedett uszoda, s megtörténik az új évben a lövői regionális vízmű átadása is. számottevően javítja majd győr lakosságának ivóvízellátását a 6000 köbméteres víztározó átadása, s ugyancsak győrről 1977-ben tovább épül az új színház. az utóbbiban az új évben már a belső munkálatokat végzik az építők.

a megye 1977. évi fejlődéséről szólva feltétlenül beszélni kell arról is, hogy tovább folytatódik a győri rába magyar vagon- és gépgyár nagyütemű fejlesztése: elkészül egy 67 ezer négyzetméteres óriási csarnok. folytatódik a megye textiliparának rekonstrukciója: győrről, Sopronban és Mosonmagyaróvárról egyaránt jelentős textilipari fejlesztésre kerül sor.

/folyt.köv./

- 17 -

11.20/um

1140g

vbb 17. /uj feladatok ...2.folyt./um

mezőgazdasági üzemeinkben folytatódik az iparszerű termelési mód térhódítása. 1977. január 1-én megkezdte működését a szigetközi agráripari egyesülés, amely az egész tájegység mezőgazdaságát korszerű keretekbe foglalja. a sikeres búzatermesztési rendszer mellett cukorrépa-termelési rendszer is alakul. a tanácsok célja az, hogy a megye mezőgazdasága továbbra is megtartsa eddigi előkelő helyét az országos ranglistán, azt akarjuk, hogy termelési eredményei 1977-ben is az országos átlag fölött alakuljanak.

dr. kiss istván: elsőrendű feladat a bányászcsaládok életkörülményeinek javítása

mint az már közismert - mutatott rá bevezetőjében dr. kiss istván, a komárom megyei tanács elnöke - az eocénprogram keretében nagyszabású bánya-beruházási munkálatok kezdődtek hazánkban. a tervezett négy új bánya mindegyike komárom megye szénbánya vállalatához tartozik. a kivitelezésük nagyon szer-teágzó feladat: a bányák építését össze kell hangolnunk más megyei nagyberuházásokkal, a bányákhoz kapcsolódó lakás- és egyéb infrastrukturális fejlesztésekkel, gondoskodnunk kell ezek határidőre történő befejezéséről. nagy figyelmet kell fordítanunk a környezet változásaiból adódó egyéb - a bányák és a lakosság érdekeit egyaránt szolgáló - tanácsai feladatokra is. ezért - a megyei pártbizottság javaslatára, a megyei tanács vezetéseivel - külön bizottságot alakítottunk a szénbányászati beruházások koordinálására.

bár még csak az oroszországi szénbánya vállalat márkushegyi bányájának a kivitelezése kezdődött meg, terveinkben máris nagy szerepet játszanak a bányászattal összefüggő feladatok. ez érthető is, hiszen megyénkben a szocialista iparban foglalkoztatott munkásoknak csaknem 40 százaléka a szénbányászásban dolgozik. így a bányászcsaládok életkörülményeinek javítása elsőrendű feladat. erre mutat, hogy középtávu tervünk 4,6 milliárd forintban meghatározott fejlesztési előirányzatának csaknem a 60 százaléka a két bányászvárosnak - tatabányának és oroszországnak - jut.

/folyt.köv./

. - 18 -

11.25/um

11.09

vbb 17. /uj feladatok...3.folyt./um

akárcsak az ötéves tervben, 1977-ben is a lakáshelyzet javítása lesz az alapvető feladat. a jövőre tervezett 876 célcsoportos lakásnak csaknem a fele a bányavidékeken épül. tatabányán 16 tantermes iskolát, 180 személyes bölcsődét és 150 személyes óvodát is átadnak jövőre az építők. a bányavidékeken fontos egészségügyi beruházások kezdődnek. oroszországi sztk rendelőintézetet szándékozunk létrehozni, tatabányán a megyei kórházat akarjuk gyarapítani új központi épülettel. az új évben meggyorsítunk számos olyan beruházást, amelyek bár csak közvetve, de ugyancsak az eocénprogram megvalósítását szolgálják. a tatabányán épülő crossbar rendszerű telefonközpont például nélkülözhetetlen ahhoz, hogy kiépítsék az új bányák megfelelő hálózatát. a szálloda az ország minden tájáról, s a szovjetunóból érkező szénbányászati szakemberek megfelelő elhelyezése szempontjából is nélkülözhetetlen.

Vjfel.

a szénbányászati fejlesztése számos más feladatot is ad a tanácsoknak. így például a munkaerőgazdálkodásnál elsőként kell kielégíteni a bányák igényeit. fokozott gondot kell fordítani a vágár szakmunkásképzésre, hogy megfelelő munkásgárdával láthassuk majd el a modern bányákat. különös figyelemmel foglalkozunk a program végrehajtását segítő koordinációs feladatokkal. ennek keretében és elsősorban tovább erősítjük a fejér megyével kialakult jó munkakapcsolatokat, s részt veszünk a főhatóságok által kezdeményezett összehangoló munkákban.

az eocénprogram segítése a komárom megyei tanács elsőrendű népképviselői, önkormányzati és hatósági igazgatási feladatává vált. az ezzel kapcsolatos kivánalmaknak teljességgel meg akarunk és meg is fogunk felelni - fejezte be nyilatkozatát dr. kiss istván.

dr. hegedüs lajos: szervezettebb termelés, tervszerűbb fejlesztés, fegyelmezettebb munka

a szervezettebb termelés, a tervszerűbb fejlesztés és a fegyelmezettebb munka még fokozottabb előtérbe helyezésével igyekszünk elérni - hangoztatta dr. hegedüs lajos, a szolnok megyei tanács elnöke -, hogy 1977 végére az v. ötéves terv első két esztendejének minden célkitűzését maradéktalanul teljesítsük. az ipar tervezett arányú fejlesztése mellett állandóan szem előtt tartjuk, hogy szolnok megye mezőgazdasága változatlanul nagyon fontos szerepet tölt be az ország élelmiszer háztartásában.

/folyt.köv./

- 19 -

11.30/um

11.09

bb 17. /uj feladatok...4.folyt./um

a mezőgazdasági termelést az új évben, a középtávra időarányosan tervezettnél is gyorsabb ütemben - 8 százalékkal - kívánjuk növelni, többek között a kiskörei vizlépcső öntözőrendszerének jobb kihasználásával. előirányzataink szerint a szocialista szektor termelése 8.5 százalékkal, a háztáji és az egyéb kiegészítő gazdaságok hozama pedig 2 százalékkal emelkedik az új évben. Kiemelt gondot fordítunk a zöldségtermelésre, továbbá a hustermelés mennyiségű, és minőségi fajlagos mutatóinak javítására.

az ipari beruházások közül különösen nagy fontosságot tulajdonítunk a martfői növényolajgyár és a phylaxia karcagi gyárának, továbbá a szolnoki máv járműjavító diesel-programjának. lakás - célcsoportos beruházásból - 535 készül el jövőre, 546 célcsoportos lakás építése pedig megkezdődik. folytatódik a 6200 lakásosra tervezett szolnoki széchenyi lakótelep kivitelezése, karcagon, törökszentmiklóson és tiszafüreden jelentős számú munkáslakásépítési feladatok megvalósításával együtt.

az egészségügyi ágazatban karcagon 250 személyes egészségügyi gyermekotthon építése kezdődik meg, jászberényben 60 ágyas új kórházi pavilon épül, és folytatódik a megyei kórház tervezett bővítése. említésre méltó, hogy szolnokon tovább épül a megye új kulturális centruma, a megyei ifjúsági és művelődési ház. a megye tanácsainak e néhány adattal is jellemzett feladatok megvalósításához 1977-ben 2.5 milliárd forint áll rendelkezésére.

szabó g. lászló: erősödjön szeged kulturális vonzása

szeretnénk, ha az új évben tovább erősödne szeged kulturális vonzása - mondta többek között szabó g. lászló, a csongrád megyei tanács elnökhelyettese. a város már most is a déltájföld fontos kulturális centruma: felsőfoku oktatási intézményeiben 9 ezren, középiskoláiban 6 ezren tanulnak, egészségügyi intézményeinek hatóköre is messze meghaladja a megye határait.

1977-ben mintegy félmillió vendéget várunk a város országos hírű kulturális eseményére, a szegedi ünnepi hetekre, köztük a szabadtéri játékok dóm téri előadásaira. a szegedi nemzeti színház műsorait nemcsak az alföldi, de néhány dunántúli városban és a szomszédos országokban is megtekinthetik az érdeklődők. a város élénk zenei életének produktumaiból a közelmúltban az egész ország izelítőt kapott a szegedi zenei hét keretében, s reméljük, hogy az új évben is sok helyen találkozhatnak majd a zenekedvelők a szegedi zeneszerzők és együttesek új műsoraival.

/folyt.köv./

- 20 -

11.35/um

1155g

bb 17. /uj feladatok...5.folyt./um

azt tervezzük, hogy a jövőben az eddiginél nagyobb mértékben vonjuk be közművelődési céljaink segítésébe a tudományos kutatóintézetekben, a felsőfoku oktatási intézményekben dolgozó magas képzettségű értelmiségiek ezreit. az 1977-re szervezett „munka és műveltség”, című vetélkedő sorozat lebonyolítását és más közizlést formáló, továbbtanulást segítő akciókat már ők is rendkívül széles körben támogatják.

kulturális célokra költségvetésünk 710 millió forintot irányoz elő 1977-re. ez természetesen nem ad lehetőséget minden igény kielégítésére, de a gyarapodás számottevő lesz. hosszú szünet után az új évben végre megnyílik a szegedi kisszínház, s hozzákezdhetünk a nagyszínház rekonstrukciójának megtervezéséhez. szeged petőfi-telepen korszerű klubkönyvtárat avatunk. s előbbre lépünk a közoktatás területén is: az új évben 262 tanyán élő általános iskolás kisdíák kap kollégiumi elhelyezést. rövidesen felavatjuk a szegedi kereskedelmi szakmunkásképző intézetet, s terveink szerint új szakközépiskolát kapnak az új évben a hódmezővásárhelyi fiatalok. jelentős anyagi ráfordítással javul 1977-ben a szegedi egyetemi hallgatók étkeztetése is - fejezte be nyilatkozatát szabó g. lászló. /mti/

--

bb. 18. öregek napközi otthona nyílt egyházasfalun

vid tm/ká/il hgy

1976. december 28.

öregek napközi otthona nyílt kedden a győr-sopron megyei egyházasfalun. létesítését a hazafias népfront egyházasfalui községi bizottsága szorgalmazta, s a berendezéshez a hazafias népfront országos tanácsa is hozzájárult. a napköziotthon 20 idős embernek nyújt kellemes időtöltést. /mti/

--

11.40/il

- 21 -

1200g

bb. 19. a tervezettnél több olaj zalából

vid ká/il hgy

1976. december 28.

sikeres évet zár a dunántúli kőolaj- és földgáztermelő vállalat: a zalai olajbányászok már teljesítették 1976. évi olaj- és földgáztermelési tervüket. az év végéig 7000 tonna olajat és mintegy 10 000 000 köbméter földgázt adnak terven felül a népgazdaságnak.

az idő előtti tervteljesítést a magyar olajipari szakemberek által kidolgozott másodlagos olajtermelési technológia sikeres alkalmazása tette lehetővé. az eljárást a csaknem 40 éves bázakerettyei olajmezőn alkalmazzák üzemszerűen, ahol nemcsak a természetes hozamapadást sikerült megállítani, de termelésnövekedést is elértek. a másodlagos kísérleti termelés eredményeként a tervezettnél több olajat ad a nagylengyeli mező is./mti/

--

bb. 20. áfészek a háztáji termelés fejlesztéséért

vid ká/il hgy

1976. december 28.

a somogy megyében működő 17 általános fogyasztási és értékesítő szövetkezet gazdasági tevékenységét az elmúlt tervidőszakban dinamikus fejlődés jellemezte. öt év alatt bevételük összege elérte a 15.9 milliárd forintot. erőteljesen fejlődött a mezőgazdasági termelést szervező munka. a kisgazdaságok árutermelését minden lehetséges módon támogatták. a háztáji zöldségtermelést a szövetkezeti alapokból több mint egy millió forinttal segítették. a kaposvári-nagyatádi áfész-nél négy fűtő palántanevelőt helyeztek üzembe. öt év alatt 150 ezer gyümölcsfacsemetét, s egymillió szárcapalántát juttattak a kis-termelőknek./mti/

--

- 22 -

11.45/11

12⁰⁰g

bb. 21. új videoton készülékek 1977-re

vid ká/il hgy

1976. december 28.

a székesfehérvári videoton gyár eddigi legmagasabb termelését érte el 1976-ban: a nagyértékű exporton kívül 116 ezer televíziót és 150 ezer rádiót szállított a belkereskedelemnek. az új esztendőre két új készülék prototípusa készült el székesfehérváron. 1977 újdonsága lesz a nagyméretű, hordozható televízió, amely 17 collos képernyővel, szenzoros kivitelben készül. a nyolc állomásra programozható tévékészülék mind az uhf, mind a vhf sávban egyaránt jó vételt biztosít. az új hordozható televízióból az első negyedévben 2200-at, 1977-ben összesen 6600-at gyárt a videoton.

ugyancsak előkészítették sorozatgyártásra a legújabb asztali rádió típust, a három változatban készülő rádióból 1977-ben 3600 készül. az új rádió alaptípusa közép- és ultrarövid hullámsávval és ébresztésre használható, beépített digitális órával rendelkezik./mti/

--

bb. 24. cserbenhagyta áldozatait

s ilhgy

1976. december 28.

borsod megyében felsőzsolca külterületén kaskó istván 22 éves vontatóvezető, felsőzsolcai lakos egy vontatóval elütötte az út szélén kerékpárjukat toló lakatos sándor 34 éves foglalkozás nélküli és hankó ferenc 15 éves tanuló, felsőzsolcai lakosokat, majd a baleset helyszínéről segítségnyújtás nélkül elhajtott. lakatos sándort és hankó ferencet súlyos sérüléssel szállították a mentők kórházba. kaskó istvánt a rendőrség rövidesen elfogta és őrizetbevétel mellett indított ellene eljárást./mti/

--

- 23 -

13¹⁰g

bb. 23. takarmánysilók tatabányáról a szovjetunióba

vid kz/il hgy

1976. december 28.

a tatabányai delta ipari szövetkezetből utnak indították a szovjetunióba az erre az évre rendelt utolsó takarmánysilókat. a szövetkezet ezzel teljesítette idej export-tervét. korábban Lengyelországba, csehszlovákiába és Bulgáriába szállított a tatabányai üzem, a szovjetunió első ízben rendelt ezekből a mezőgazdasági berendezésekből. az 5 és 10 köbméteres műanyag silókat az agárdi agrokompex által szállított sertéstelepeken szerelik fel. az üvegszállal erősített műanyagtartályok sok szempontból előnyösebbek az acéllemezekből készültek-nél. a poliészter ugyanis rossz hővezető, s a benne tárolt terményt jól óvja a hidegtől és a túlzott felmelegedéstől is.

a tatabányai üzem az idén 40 darab mintegy 3,5 millió forint értékű silót küldött a szovjetunióba. már a jövő év első negyedére is kaptak megrendelést a szovjet partnertől. /mti/

--

bb. 22. huszonöt éves a hazai farostlemezgyártás - megszűnt a tőkés import

vid kzil hgy

1976. december 28.

idén huszonöt éves a hazai farostlemez gyártás. a mohácson kialakított termelőbázisra több mint egymilliárd forintot költött a népgazdaság. a dunaparti üzem a szigetelő típusú lemezek kivételével minden fajta lemez gyártására képes, amit ebben az iparágban a világon bárhol megvalósítottak, abban pedig egyedülálló, hogy itt készítik a legalacsonyabb értékű, egyéb ipari célokra már alkalmatlan fából, hulladékból a kitűnő minőségű, szép kivitelű, sokféle célra alkalmas lemezt. a jármű-, a bútort- és az építőipar 656 000 köbmétert használt fel az elmúlt negyedszázad alatt. különösen keresett a nemes felülettel ellátott színes, mintás lemezek.

a gyártörténeti jubileum évéhez két jelentős esemény fűződik: 1976-tól megszűnt ebből a termékből a tőkés import, a másik pedig, hogy a hazai ellátás kielégítése lehetővé tette az exportot is. irán bizonyult a legjobb vevőnek. az ezévi 1000 köbméteres rendelést jövőre tizszeresére növelte.

/folyt.köv./

- 24 -

13¹⁰g

bb. 22./huszonöt éves folyt./il

a gyár újabb törekvése: fokozni a méretre szabott, alkatrészként értékesíthető farostlemez arányát. így sokkal gazdaságosabb ugyanis a felhasználás. a tiszta butorgyárnak például konyhabutor „panelt”, szállítanak. a hűtőgépgyár hűtőszekrényhez kért többszáz ezer darab méretre vágott farostlemezt.

1977-ben 70 000 köbméter farostlemez készül mohácson, ebből csaknem 5 millió négyzetméter színes, mintás felülettel. /mti/

--

bb. 25. janáky istván-émléktábla hódmezővásárhelyen

vid kz/il hgs

1976. december 28.

az általa tervezett művelődési ház falán leplezték le kedden hódmezővásárhelyen Janáky István, a tíz éve elhunyt építész emléktábláját. a 75 éve született kiváló építész nevéhez fűződik egyebek között a margitszigeti palatinus strand, a könyvgyári minisztérium, a miskolci nehézipari műszaki egyetem, a kecskeméti fedettuszoda és az aranyhomok szálló tervezése. /mti/

--

bb. 27. a nemzeti színház igazgatósága közli

s pr/il gy

1976. december 28.

hogyan december 29-én és 30-án este -betegség miatt - a magyar elektrá, illetve az özvegy karnyóné helyett a gamma sugarak hatása a szívszorszépékre kerül színre. a jegyek érvényesek, vagy a váltás helyén visszaválthatók. /mti/

--

bb. 28. magyar tritikálé dél-ázsiban

vid kz/il hgy

1976. december 28.

a fao által támogatott magyar tritikálé nemesítés eredményes volt az utóbbi években. a kutatásban bevont külföldi, köztük mexikói és az indiai intézetek jelzései szerint az itthonitól eltérő éghajlati viszonyok között is virágzik, s termést ad a tritikálé.

/folyt.köv./
12.45/il

- 25 -

13¹⁵g

bb.28. magyar....folyt./l

az új gabonafajta legújabb törzsei most kalászolnak a kecskeméti zöltség-termesztési kutató intézet növényházában. az itt beérett magot az indiai gabonakutató állomások kapják meg, hogy aztán visszaigazolják, a terméseredményeiket és a biológiai adataikat. ezek figyelembevételével javítják a növény alkalmazkodó- és termőképességét a kecskeméti tritikálé nemesítőknél./mti/

--

bb. 26. teljesítette éves tervét a nagyalföldi kutató és feltáró üzem

1976. december 28.

vid kz/il hgy

négy hónappal az év vége előtt teljesítette éves tervét a nagyalföldi kutató és feltáróüzem: az idén 228. 700 méter kutató és feltáró furást végzett újabb olaj- és földgázmezők után. az olajbányások teljesítményének értékét növeli, hogy évközben számos nehézséggel küzdöttek, az időközben előfordult kisebb-nagyobb lemaradásokat azonban mindig sikerült magasabb fokú szervezethez, a munkaidő jobb kihasználásával behozniuk.

a megelőző évinél 25 ezer méterrel több kutató és feltáró furást a múlt évivel azonos munkásszámmal, illetve furóberendezésekkel, vagyis a termelékenység növelésével teljesítette a vállalat./mti/

--

bb. 29. időjárásjelentés

1976. december 28.

il hgy

a meteorológiai intézet jelenti december 28-án kedden 12 órakor

még hideg lesz az éjszaka

kontinensünk jelentős részén hideg, téli az időjárás. a német-lengyel síkságon, a balti-tenger térségében és a szovjetunió európai területének északi részén kiterjedt havazások vannak.
/folyt.köv./

- 26 -

1320 g

bb. 29./idő.... folyt./il

kelet- és dél-európában száraz, hideg az idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 4,8 észak-európában 8, 12 fokkal elmarad a legutóbbi évek átlagától. a következő 36 órában a kárpát-medencében folytatódik a hideg, téli idő, de már havazásra is kell számítani.

hazánkban hétfőn délelőtt még a dunántúlon helyenként erősen felhős, máshol derült idő volt. az északnyugati megyék kivételével 3,7 órán át sütött a nap. csapadék sehol sem esett. a legmagasabb nappali hőmérséklet plusz 1, mínusz 6 fok között alakult. éjszaka ismét hideg volt. kedd hajnalra az ország nagy részén mínusz 6, mínusz 12 fokig hűlt le a levegő, sőt északkeleten ismét mértek mínusz 15 fokot. délelőtt napos, száraz, igen hideg idő volt. még 11 órakor is csak mínusz 3, mínusz 8 fokot mutattak a hőmérők. a déli, délkeleti szél sokfelé megélénkült.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke mínusz 4,7 fok volt, 4,2 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet mínusz 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, erősen süllyed.

várható időjárás szerda estig:

kedden még kevés felhő, napos idő, szerdán délnyugat felől megnövekvő felhőzet, és már várható havazás. többfelé megélénkülő, egy-két helyen erős lökésekkel kísért déli szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában mínusz 5, mínusz 10, legmagasabb nappali hőmérséklet ~~Szerdán~~ mínusz 3, plusz 2 fok között.

a duna vizállása budapestnél 200 cm, 0,2 fok celsius./mti/

--

- 27 -

1320 g

bb. 30. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13 óráig

se ilhgy

1. szabó ervin művei
2. munkásör-férfikar
3. szabolcsi háziipari export
4. üvegfestészet
5. szövőműhely
6. bezárják a gézaházai turistaszállót
7. szolnoki műv. ház
8. színesfilm házgyárról
9. szilveszter
10. autópálya építés /1. sz.jav /
11. faluközpontok győr megyében
12. irányvonatok
13. tűzvédelmi automata
14. törvénytelen hasznoszerzés
15. erőszakos büncselekmények büntetése /2 sz. jav/
16. zöltségtermelés
17. tanácsi vezetők nyilatkozata
18. öregek napközi ottona
19. több olaj
20. háztáji termelés
21. videoton készülékek /3 sz. jav/
22. farostlemezgártás
23. takarmánysilók
24. cserbenhagyás
25. emléktábla
26. tervtejesítés
27. a nemzeti színház közleménye
28. tritikálé dél-ázsianak
29. időjárás
30. hírjegyzék

--

abb. 32. új tv adóberendezés salgótarjában

k ká il hgy

1976. december 28.

kedden salgótarjában 5 watt teljesítménnyel megkezdte próbaüzemét a televízió 2-es műsorát sugárzó új adóberendezés. a berendezés salgótarján városban teszi lehetővé a tv 2-es programjának vételét a 26-os csatornán./mti/

--

- 28 -

14³⁰ g

bb. 31. túlteljesítették lakásépítési tervüket az évm vállalatok dolgozói- kitüntettek a legjobbaknak

t sb/tm/ ie il hgy

1976. december 28.

az építésügyi és városfejlesztési minisztériumban kedden a lakásépítésben tett erőfeszítéseik és sikeres eredményeik elismeréseként sárosi jános miniszterhelyettes kitüntetésekkel adta át az évm-vállalatok dolgozóinak. elmondta, hogy a legfrissebb jelentések szerint az évm-vállalatok idei tervében előirányzott 33 445 lakásból december 27-ig, hétfőig 32 547-et adtak át, s december 28-án és 29-én még 1150 új otthon műszaki átadását fejezik be. így tehát 252 lakással teljesítik túl idei tervüket.

hangsúlyozta, hogy az eredmények elérését széleskörű összefogás, a beruházók, a tervezők és a kivitelezők együttműködésének fejlesztése, a vállalati gazdasági és társadalmi szervezetek hatékony támogatása és az építőipari dolgozók helytállása alapozta meg. az ötödik ötéves terv első évében alapvető változást ért el a borsod megyei állami építőipari vállalat, ami kifejezésre jut abban is, hogy az átadott 2719 lakás lakóinak már nem kell hónapokig várni a beköltözésre, amíg ténylegesen lakhatóvá teszik az épületeket. az egyenletesen jó ütemű munka jellemezte az idén a zala megyei állami építőipari vállalatot, amelynek dolgozói már november végére teljesítették az évi tervüket, s hasonlóképpen az egyenletes ütemű munka hozott jelentős sikereket a fejtér a szabolcs, a vas és a győr-sopron megyei évm vállalatnál.

budapesten példamutató összefogással működtek együtt az úgynevezett generál lakásépítőkkel az alvállalkozók, a mélyépítő, a csőszerezőipari, az országos szakipari, a villanszerelőipari és a hőtechnikai vállalat dolgozói. ennek eredményeként a fővárosi tanács célcsoportos lakásberuházásában előirányzott 9608 helyett 9634 új otthont adtak át december 27-ig. kedvező változást alapoztak meg azzal is, hogy jelenleg jóval több lakást építenek, mint egy évvel ezelőtt, tehát megteremtették az 1977. évi lakásátadás egyenletesebb ütemének feltételeit.

sárosi jános szólt a jövő évi feladatokról is, amelyekhez viszonyítva az idei eredmény szerénynek tűnik, főként budapesten. hangsúlyozta, hogy az ötéves terv első esztendejében megnyilvánult kedvező tendenciák kibontakoztatásával, a korszerű építési módszerek, s elsősorban a házgyárak lehető legteljesebb kihasználásával kell megalapozni az ideinél jóval nagyobb feladat teljesítését.

/folyt.köv./
14.05/il

- 29 -

14³⁰ g

bb. 31./tulteljesítették folyt./il

utalt arra, hogy a győr-megyei állami építőipari vállalat házgyára az évi 3600 lakásos névleges kapacitását jóval megté-
ve 4431 lakás paneleit készítette el. ez is jelzi, hogy gondos
előkészítéssel, jó együttműködéssel más házgyáraknál is növel-
hető 30 százalékkal a kapacitás.

az ünnepségen a munka érdemrend arany fokozatát kapta gás-
pár Lajos a fejér megyei állami építőipari vállalat főépítésve-
zetője, öten vették át a munka érdemrend ezüst, ketten pedig
bronz fokozatát. ezenkívül 48-an kapták meg az építőipar kiváló
dolgozója kitüntetését./mti/

--

bb. 33. kitüntetések

k sb/tr ie il hgy

1976. december 28.

a népköztársaság elnöki tanácsa nyugállományba vonulásuk
alkalmából eredményes munkájuk elismerésül bándi Józsefnek, az
országos kőolaj és gázipari tröszt vezérigazgató helyettesének,
Jamrik Károlynak, a magyar szénbányászati tröszt területi fő-
mérnökének, Kovács Józsefnek, a nógrádi szénbányák személyzeti
osztályvezetőjének, dr. Varga Pálnak, a biogal gyógyszergyár
főmérnökének és Válczi Ernőnek, az észak-magyarországi áram-
szolgáltató vállalat üzemigazgatójának a munka érdemrend arany
fokozata kitüntetését adományozta. a kitüntetésüket kkedden dr.
Juhász Ádám nehézipari államtitkár adta át./mti/

--

bb. 34. dr. Pogány Frigyes

gg pr il hgy

1976. december 28.

állami díjas nyugalmazott műegyetemi tanárnak, az iparművészeti
főiskola egykori rektorának temetése december 30-án, csütörtökön
délután 15 órakor lesz a farkasréti temető közép-ső ravatalozójá-
ból.

kulturális minisztérium építési
és városfejlesztési minisztérium
magyar iparművészeti főiskola

/mti/

--

14.15/il

- 30 -

1450g

bb. 37. elhunyt mezei István

vid gö/il hgy

1976. december 28.

mezei István, a szocialista hazáért érdemrend kitün-
tetettje elhunyt. temetése december 30-án 15 órakor lesz az
üllői temetőben./

az mszmp monori járási bizottsága

/mti/

--

bb. 36. konténer hűtőben

vid kkz/il hgy

1976. december 28.

bővítette a választékát a jászberényi hűtőgépgyár jászárók-
szállási hűtő- és klimatechnikai gyáregysége. az általa készített
új típusú élelmiszeráruház hűtőbutorban az áru egy részét a kon-
ténerekkel együtt el lehet helyezni. ez nagymértékben megkönnyíti
és meggyorsítja az eladórész feltöltését előrecsomagolt
áruval, konzervvel vagy zöldség és gyümölcsfélékkel. az új
hűtőbutorok mindegyikéhez négy konténer tartozik. a modern, szép
kivitelű termékekből a hazai kereskedelem igényeinek kielégítésén
tul exportálnak is./mti/

--

bb. 35. nagykunsági fazekastermékek a világ számos országába

vid kz/il hgy

1976. december 28.

a mezőturi fazekasok negyedszázados népművészeti házipari
szövetkezetéből kedden indították utnak az idei utolsó export-
szállítmányt Svédországba és Jugoszláviába. ezzel a szövetkezet
teljesítette a tőkés országokból kapott s együttesen négymillió
forint értékű megrendeléseket.

a nagykunsági fazekas népművészek termékeire, sokszínű és for-
májú ivóalkalmatosságaira, tálaira, vázáira az idei frankfurti
nemzetközi kerámiakiállításán figyeltek fel a nyugati országok
vásárlói. 1977-re már az ideinél ötven százalékkal több, első sor-
ban kézikorongozású termékek előállítására kaptak megrendelést.

a fazekasok népművészeti házipari szövetkezete a növekvő
piaci igényekhez igazodva a termelés feltételeit is javítja. ja-
nuárban 1100 négyzetméter alapterületű korszerű csarnok építését
kezdik meg a kemencéket földgáz fűtésre állítják át. tovább
folytatják a telep közművesítését, a későbbiekben pedig fekete-
fehér öltözt, modern szociális létesítményt is emelnek./mti/

--

14.40/il

- 31 -

1500g

bb. 31./tulteljesítették folyt./il

utalt arra, hogy a győr-megyei állami építőipari vállalat házgyára az évi 3600 lakásos névleges kapacitását jóval megtéve 4431 lakás paneleit készítette el. ez is jelzi, hogy gondos előkészítéssel, jó együttműködéssel más házgyáraknál is növelhető 30 százalékkal a kapacitás.

az ünnepségen a munka érdemrend arany fokozatát kapta gáspár Lajos a fejér megyei állami építőipari vállalat főépítésvezetője, öten vették át a munka érdemrend ezüst, ketten pedig bronz fokozatát. ezenkívül 48-an kapták meg az építőipar kiváló dolgozója kitüntetését./mti/

bb. 33. kitüntetések

k sb/tr ie il hgy

1976. december 28.

a népköztársaság elnöki tanácsa nyugállományba vonulásuk alkalmából eredményes munkájuk elismerésül bándi józsefnek, az országos kőolaj és gázipari tröszt vezérigazgató helyettesének, jamrik károlynak, a magyar szénbányászati tröszt területi főmérnökének, kovács józsefnek, a nógrádi szénbányák személyzeti osztályvezetőjének, dr. varga pálnénak, a biogal gyógyszergyár főmérnökének és válóczi ernőnek, az észak-magyarországi áramszolgáltató vállalat üzemigazgatójának a munka érdemrend arany fokozata kitüntetését adományozta. a kitüntetésekkel kedden dr. juhász ádám nehézipari államtitkár adta át./mti/

bb. 34. dr. pogány frigyos

gg pr il hgy

1976. december 28.

állami díjas nyugalmazott műegyetemi tanárnak, az iparművészeti főiskola egykori rektorának temetése december 30-án, csütörtökön délután 15 órakor lesz a farkasréti temető közép-ső ravatalozójából.

kulturális minisztérium építési
és városfejlesztési minisztérium
magyar iparművészeti főiskola

/mti/

14.15/il

- 30 -

1450g

bb. 37. elhunyt mezei istván

vid gö/il hgy

1976. december 28.

mezei istván, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje elhunyt. temetése december 30-án 15 órakor lesz az üllői temetőben./

az mszmp monori járási bizottsága

/mti/

bb. 36. konténer hűtőben

vid kkz/il hgy

1976. december 28.

bővítette a választékát a jászberényi hűtőgépgyár jászárók-szállási hűtő- és klimatechnikai gyáregysége. az általa készített új típusú élelmiszeráruházi hűtőbutorban az áru egy részét a konténerrel együtt el lehet helyezni. ez nagymértékben megkönnyíti és meggyorsítja az eladórész feltöltését előrecsomagolt áruval, konzervvel vagy zöldség és gyümölcsfélékkel. az új hűtőbutorok mindegyikéhez négy konténer tartozik. a modern, szép kivitelű termékekből a hazai kereskedelem igényeinek kielégítésén túl exportálnak is./mti/

bb. 35. nagykunsági fazekastermékek a világ számos országába

vid kz/il hgy

1976. december 28.

a mezőturi fazekasok negyedszázados népművészeti házipari szövetkezetéből kedden indították utnak az idei utolsó export-szállítmányt svédországba és jugoszláviába. ezzel a szövetkezet teljesítette a tőkés országokból kapott s együttesen négymillió forint értékű megrendeléseket.

a nagykunsági fazekas népművészek termékeire, sokszínű és formájú ivóalkalmatosságaira, tállaira, vázáira az idei frankfurti nemzetközi kerámiakiállításán figyeltek fel a nyugati országok vásárlói. 1977-re már az ideinél ötven százalékkal több, első sorban kézikorongozású termékek előállítására kaptak megrendelést.

a fazekasok népművészeti házipari szövetkezete a növekvő piaci igényekhez igazodva a termelés feltételeit is javítja. januárban 1100 négyzetméter alapterületű korszerű csarnok építését kezdik meg, a kemencéket földgáz fűtésre állítják át. tovább folytatják a telep közművesítését, a későbbiekben pedig fekete-fehér öltözt, modern szociális létesítményt is emelnek./mti/

14.40/il

- 31 -

1500g

bb 38. a gépjárműadó-rendelet módosítása

sl/tr um hgy

1976. december 28.

1977. január 1-től módosul a gépjárműadóról szóló pénzügy-miniszteri jogszabály. a módosítás az adófizetés rendjét érinti, az adó mértéke nem változik. a magángépjárművek üzemeltetőinek a jövőben sem új, sem használt gépjármű vásárlásakor nem kell adóbevallást adniok. a tanácsi adóhatóságok a rendőrségtől kapott adatok alapján tartják nyilván az adóköteles gépjárműveket. a gépjármű után esedékes adót az üzemeltető maga állapítja meg a hengerürtartalom, valamint az eddig érvényes adótételek alapján és külön felhívás nélkül befizeti a lakóhelye szerinti adóhatóság adóbeszedési számlájára. az önadóztatás bevezetésével együtt megváltozik az adófizetés határideje is. a jövőben a félévi adót június 30-ig, illetőleg december 31-ig lehet birságmentesen fizetni. az adót változatlanul átutalási postautalvánnyal - az eddigi számlaszámra - kell befizetni. a gépjárműadó pontos elszámolása érdekében a postautalványon fel kell tüntetni a befizetés célját /„gépjárműadó, / és a forgalmi rendszámot. átutalási postautalvány továbbra is a helyi tanácsi adóhatóságnál szerezhető be. /mti/

--

bb.39. rendelet a társadalmi munka pénzügyi elszámolásáról

sl/p tr hgy

1976. december 28.

Egyre több vállalati és szövetkezeti kollektiva vállal társadalmi munkát, ennek pénzügyi elszámolását most a pénzügyminiszter és a munkaügyi miniszter együttes rendeletben szabályozta, ami a magyar közlöny 85. számában jelent meg. a rendelet a vállalati, szövetkezeti kollektívák önkéntes felajánlása alapján, közösségi feladatok megvalósítása érdekében, a társadalmi szervezetek által kezdeményezett és szervezett keretek között társadalmi munkában végzett tevékenység elszámolását szabályozza. a rendelet szerint a társadalmi munkában végzett tevékenység mentes az árbevételarányos termelési és forgalmi adó, valamint építési adófizetési kötelezettség alól. a munkaidőn kívül végzett munkáért járó munkabér felajánlása esetén azt levonás nem terheli / példaként nyugdíj-járulék, honvédelmi hozzájárulás/. a rendelethez kapcsolódó számvetési közlemény, és a végrehajtást elősegítő tájékoztató a pénzügyi közlöny 33. számában jelent meg. /mti/

--
-32-

15.35/p

10 16¹⁰

bb.40. eszperantisták nemzetközi téli találkozója

t me/fe/p pr la

1976. december 28.

hatodszor rendezik meg budapesten az eszperantisták téli találkozóját. az idei összejövetelel - amint dr. máté árpád egyetemi adjunktus, a magyar eszperantó szövetség budapesti területi bizottságának tagja kedden a Láng művelődési központban a megnyitó előtt tartott sajtótájékoztatón elmondta - mintegy másfélszáz hazai és külföldi eszperantista vesz részt. bolgár, cseh és szlovák, jugoszláv, lengyel, magyar, ndk-beli és nszk-beli, olasz, osztrák, szovjet eszperantisták december 28-tól január 2-ig baráti légkörben találkoznak. bizonyítják: különböző nemzetiségűek egy nyelvet beszélve megértik egymást. a találkozóon eszperantó nyelvű előadások hangzanak el a mesterséges nyelvről, irodalmáról és a mozgalom történetéről. a vendégek megismerkednek a magyar főváros és a környékének nevezetességeivel, találkoznak budapesti eszperantó csoportokkal, s nemzetközi szilveszteri bálon együtt köszöntik az új esztendőt. /mti/

--

bb.41. a szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb .34.sz.hirünk/ dr-. pogány..../

második aláírója helyesen:

építésügyi és városfejlesztési minisztérium.

/mti/

--

bb.42. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 13.00 órától 18.00 óráig

p la

1976. december 28.

31. tulteljesítették lakáséptési^{te}rükvet az évm-vállalatok dolgozói
32. új tv adóberendezés salgótarjánban
33. kitüntetések
34. csütörtökön temetik dr. pogány frigyest
35. nagykunsági fazekastermékek
36. konténer hűtőben /7.sz .jav/
37. elhunyt mezei istván /6.sz.jav/
38. a gépjárműadó rendelet módosítása
39. rendelet a társadalmi munka pénzügyi elszámolásáról
40. eszperantisták nemzetközi találkozója
41. szer.fgy:javítás a bb.34.sz.hirre
42. hirjegyzék.

a 4.sz.jav a bb26.sz hirre, az 5.sz. jav .a bb . 29.sz hirre vonatkozik.

/mti/
17.40/p

10 18¹¹

--
-33-

bb 43. időjárásjelentés

1976. december 28.

gg bh la

a meteorológiai intézet jelenti kedden 19 órakor:

mérséklődik a hideg

várható időjárás szerda estig:

délnyugat felől lassan megnövekszik a felhőzet és előbb a déli országrészben, később máshol is számíthatunk havazásra. a délies szél ismét többfelé megélelnkül, helyenként erős széllelkések is lesznek.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán minusz 3 - plusz 2 fok között./mti/

--

bb.44. megnyilt az állami bábszínház

1976. december 29.

t nn/gk/p pr la

keddtől fogadja ismét a budapesti közönséget az újjáépített bábszínház, amely újból a népköztársaság utjai épületében játszik. a keddi esti ünnepi nyitó előadásban farkasinszky lajos, budapest főváros tanácsának elnökhelyettese adta át az újjávarázssolt színházat. beszédében szólt arról a szerepről, amelyet a színház betölt a közönség, különösen a fiatalok nevelésében és méltatta azt a törekvést is, amellyel az állami bábszínház igyekszik kielégíteni a növekvő igényeket. ezután hajós györgy, a középületépítő vállalat termelési igazgatóhelyettese átadta a színház kulcsait szilágyi dezsőnek, az együttes igazgatójának.

a színháznyitó előadásban bartók „a fából faragott királyfi”, és „a csodálatos mandarin”, valamint sztravinszkij „petruska”, című művének bábadaptációját láthatták a nézők.

a bábszínház 1970-ben zárta be kapuit, s azóta a jókai téren levő hajdani kis színpadon játszott a társulat. a 74 millió forintos építkezés révén az új bábszínház önálló próbateremmel, stúdiószobával, hang-technikai helyiséggel, kiszélesített színpaddal, különleges zsinórpaddal rendelkezik. a nézőtéren a korábbinál valamivel többen, 378-an kaphatnak helyet.

az év elején péntek-szombat-vasárnap és hétfői napokon játszanak, a későbbiekben pedig a repertoár átállításától függően a hét valamennyi napján. a tervek szerint 17 produkciót adnak elő a népköztársaság útján, míg a jókai téren nyolc másik előadás megy./mti/

--

20.00/p

-34-

bb.45. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke 18 órától zárásig

1976. december 28.

p la

43. időjárásjelentés
44. bábszínház
45. híryegyzék./mti//

--

20.20/p

-35-

v é g e

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: koncz antal
szerkesztő: halasi györgy
lakatos erzsébet